

90后小伙8年磨炼“创业真经”

孟培强是个90后小伙,虽只有26岁,但已在登封市告成镇开过两家门店,今年又将广告公司开到了登封市区,涉及面广泛,年纪轻轻的他,事业可以说是“节节高”。入行8年,对广告的热爱加上对事业的执着,成就了今天的孟培强。登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图



不安于现状,入了广告行

孟培强是告成镇人。说起入行广告,他用“不安于现状”表达心情。18岁毕业那年的暑假,孟培强寻思着找个暑假工锻炼一下自己。在家人的介绍下,他尝试到煤矿干了一周,也到建筑工地上待过,但都觉得这不是自己以后想要的生活。不顾家人反对,孟培强独自一

人到登封市区找工作。“看过影楼、也看过饭店,但还是想日后从事与文化文字有关的行业。”孟培强说,在登封期间,他一条街一条街寻找,只要是贴有招聘的店面,都要进去询问一番。他将目标锁定在一家广告店,并成功地加入了广告行业,成为其中的一员。

结束打工生涯 开始创业路

在广告店期间,孟培强吃苦耐劳,上进好学,经过几年的学习和实战,他学会了做字、墙绘、丝印、雕刻、相框制版等多种技能,俨然是个“广告通”。“打工只能求生存,创业才是自己的追求。”孟培强做出了个重要决定,结束打工生涯,去创业追求梦想。

2012年,孟培强辞职回到老家告成,由于没有注册资金,用结婚凑的份子钱开始了创业路,并随之为妻子开起广告工艺门店。

二次创业 夫妻档从头开始

2012年刚开始创业的时候,孟培强夫妻二人既要设计、制作,还要安装。创业没有预想中的简单,从第一个顾客发展到有稳定客源,夫妻二人历尽周折。

设计和制作工程分不开,现在孟培强也会设计。他说自己拜师于妻子,在妻子的哺乳期间,他白天在门店赶工,夜里抱着笔记本向妻子讨教如何做设计。经过5年的历练,今年,孟培强又增设备上技术,二次创业将广告公司开到了登封市区。他说,这不单是自己圆梦,也离不开妻子的鼓励。虽然夫妻二人要从头开始,但他坚信“夫妻同心,其利断金”。

快讯

全省法院案件繁简分流机制改革观摩培训会在登封召开

本报讯 9月22日,全省法院案件繁简分流机制改革观摩培训会在登封召开。会议要求,要推进繁简分流机制改革,进一步加强组织领导,形成推动改革合力。树立“大繁简、大分流”工作理念,将繁简分流贯穿庭前、审判、裁判文书制作各个审判环节。深入推进“分调裁”机制建设。借力现代科技,提升繁简分流机制改革质效。要以示范法院评选为抓手,推动全省繁简分流机制改革均衡发展。记者 袁建龙 登封时报 刘少利

阳城区安排部署社会安全稳定工作

本报讯 9月26日,登封市阳城区召开迎接党的十九大社会治安管控暨信访稳定工作会议,就全区信访保障工作、集中开展矛盾纠纷“大排查、大化解”切实预防“民转刑”命案专项行动有关工作、社会治安管控和隐患排查整治工作进行了安排部署。会议要求,阳城区上下要认清形势,真重视;要针对个案做好分析、研判及化解工作,真行动;要对信访苗头做到盯死看牢,一旦失控造成非访,真追责。登封时报 高鹏敏 通讯员 赵萌萌

崇高路派出所开展治安隐患大排查

本报讯 近日,崇高路派出所社区民警以“一村一警”工作模式为抓手,开展治安隐患大排查,强化对易治爆危险化学品及物流寄递业开展专项整治。对辖区内3家易治爆危险化学品销售单位,4家物流寄递单位进行了隐患大排查,共签订责任书7份,现场整改隐患3处,处罚问题单位3家,为党的十九大顺利召开创造了安全稳定的社会环境。登封时报 胡建邦 李剑

登封二幼 举行教师优质课大赛

本报讯 9月25日,登封市直二幼为期两周的教师优质课比赛拉开序幕。此次优质课比赛为指定学科——数学,22名专任教师参加。比赛中,教师们认真组织,恰当选择与灵活运用有效的教学策略,为孩子们营造宽松自由的活动氛围,给孩子创设自由自主的表现空间,充分调动了幼儿参与活动的积极性和主动性。课后,教师要进行自我教学反思,提出困惑,听课教师对本节活动有针对性地进行分析,极大地提升了全国教师的教学水平。记者 袁建龙 通讯员 范玉红

商丘至登封高速公路全线贯通 走商登高速,一路风景美炸了

本报讯 9月26日,商丘至登封高速公路郑州境航空港区至登封段胜利建成通车,至此,商丘至登封高速公路全线贯通。

商登高速公路是途经登封市建成投用的第6条高速公路,设计为双向4车道,行车时速为100公里,郑州段起自航空港区南侧开封和郑州交界处,向西先后经航空港区、新郑市、新密市、登封市,在登封市唐庄乡张村北与郑少洛高速交叉到达本项目

终点。商登高速公路全长222公里,其中登封段全长8.033公里,途经大冶、卢店、唐庄3个乡镇,通车后在唐庄互通区与郑少洛、禹登、巩登、登汝这4条高速相互连通。唐庄互通区也将成为全省境内匝道条数最多、相互连通高速最多、占地面积最大的互通区,同时,唐庄收费站也由原来的2进2出4车道改扩建为4进6出10车道。

商丘至登封高速公路郑州境航空港区

至登封段的建成通车,把古都开封、航空港经济综合实验区、郑州园博园、新郑黄帝故里、黄帝宫、超化寺、新密密县古县衙、嵩山少林寺、中岳庙和嵩阳书院等名胜景区便捷地连为一体,将形成郑汴洛文化穿越游的黄金线路。而处于黄金线路节点的登封市将直接受益,区域内的土地、矿产、农林及人力资源将被迅速激活,拉动区域经济社会快速发展。登封时报 高鹏敏

民警找回丢失车辆 车主百里送锦旗致谢

本报讯 9月21日,登封市公安局大冶派出所大院里迎来了两位特殊的客人,他们一进派出所大院就紧紧地握着大冶派出所民警的手久久不放,感激之情溢于言表。

原来,9月19日上午,大冶派出所副所长葛森峰带领辅警在去大冶镇朝阳村沟入户的路上,发现朝阳沟村高速路段长时间停放一辆辽P牌照的厢式货车,在村里打听得知该外地车辆已停多日。葛森峰查看发现,该车车门未锁,且车钥匙也没有拔,车里只有一个写满电话号码的记

录本。于是,葛森峰通过调取附近监控,巡查走访,按照电话本上的号码一个个拨打,发现此车是河南漯河的一辆涉嫌被抢车辆,嫌疑人作案后将此车抛弃在了百里之外的大冶镇辖区。

之后,大冶派出所立即联系车辆所在地公安机关并通知失主。至此,才出现开头的一幕,失主送来“鼎力相助 为民解忧”的锦旗,感谢大冶派出所民警为他挽回经济损失。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利 文/图

